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JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
BCTYIIMTEJbHOH padoThI
no MATEMATHUKE
B 9 KJacc

1
Borunciure (20, 22 - 20,23 + 20,22 - 20,24 — 20, 22 - 40, 45) P —

©100°
24 - 1i - 13- 11
@ Boranciure 96 65.
0,5-0,7-0,031

Uucia a u b rakossl, uro Va2 > ﬁz. Haiijure cymMMy HOMEpPOB BEPHBIX YTBEP2KJICHUIT JIJIsl BCeX TaKUX
aub.

1. a >b;

2. |a| > b;

3. a® > b?%;

4. (a—10b)%2 > 0.

(4] Haiiure 3uauenne pipakenus

a?—ab+b a+2
7 PR mpua=2,1ub=0,4.

4(x —2)
z—2
@ Haiiiure Henosubli KBaJpar pasHocTy KopHeii ypasuenus /1322 + /20232 — /832 = 0.

CkouibKo 001X ToueK umeroT rpadukn GyHKIul y = uy=22?

Haiture kBajipar cunyca yriia HaKJIOHa NPAMON ¥y = 32 + 2 K ocu aderycc.
Haiiiure MOJIy/Ib PA3HOCTH abCIMCC TOUEK HepeceyueHus npamMoii y = 2o — 1 u napabosst y = 22 — 3.

@ B napasutenorpamme ABC'D nnaronans AC' B jiBa pasa 6osibiie croponst AB u yron AC'D pasen 56°.
Haiigure Menbinunit yros Mexx/1y JuaroHajsiMu napajuiejorpamva. OTBer 3anuimre B rpajiycax.

217+2_I+16+0.\/m.

Ykaxkure HauOOJIbIINIT KOPEHb YPaBHEHUs] 3 = 2
T - T —

1
Ipaduk suueiinoit Gpyskuun y = —5% + 3 orcekaeT OT 1epBOil KOOPJAMHATHOII YeTBEPTU IPIMO-
yroJibHblil Tpeyrosibuuk AQB. Hanumure ypasHenne kakoi-smbo IpsiMoii, KOTOpast OTCeKaeT 0T BTOPOi
KOOP/IMHATHOI YeTBEePTH TPEeyroJbHUK, paBHbLl TpeyroibHuky AOB.

Apremuit pa3bul Bce NATH3HAYHBIE YHC/Ia HA JBe OoJblIMe IPynbl. B epByio rpyiiy mnomnaim Bee,
B 3aIlUCH KOTOPBIX ecTh 1udpa 5, a BoO Bropyio — ocrajbuble. B kakoii rpymme uuces 6oJbiie?
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